
 

Tableau de Bord Apprentissage  - Année 2024 

    

   Alimentation  

 

 

 

 

Année …… Examen Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction 
entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
emploi 
dans le 
métier 

visé

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux en 
emploi

 DONT Taux 
en emploi 

dans le 
métier visé

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 23 16 2 5 0,0% 0,0% 78,3% 100,0%
2ème année 23 1 22 18 6 7 5 15 6 2 7 2 14 4,3% 95,7% 81,8% 58,3% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 91,3% 100,0% 39,1% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 11 6 3 2 0,0% 0,0% 81,8% 100,0%
2ème année 2 0 2 2 2 2 1 1 0,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année

2ème année

3ème année
1ère année 34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 22 5 0 7 0 0 0 0 0,0% 0,0% 79,4% 100,0%
2ème année 25 0 0 1 24 20 0 8 7 0 5 17 6 0 2 8 2 0 15 4,0% 96,0% 83,3% 58,3% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 92,0% 100,0% 40,0% 100,0%
Les 2 
années 59 0 0 1 24 20 0 7 0 5 39 11 0 9 8 2 0 15 1,7% 40,7% 83,3% 58,3% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 84,7% 100,0% 40,0% 100,0%
1ère année 39 31 2 1 0,0% 0,0% 100,0% 97,1%
2ème année 40 1 39 33 7 12 14 30 2 1 7 8 4 28 2,5% 97,5% 84,6% 46,2% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 82,5% 97,0% 30,0% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 32 2 20 8 3 1 0,0% 0,0% 96,9% 90,3%
2ème année 36 1 3 33 20 5 13 2 23 6 6 1 1 35 8,3% 91,7% 60,6% 100,0% 0,0% #DIV/0! 86,7% 86,7% 97,2% 82,9% 2,8% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année 16 3 1 0 16 14 5 7 2 12 2 1 1 1 15 0,0% 100,0% 87,5% 77,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 93,8% 93,3% 6,3% 100,0%
2ème année 0
1ère année 0 0
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 12 12 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 9 1 0 2 7 7 5 1 1 4 5 1 8 22,2% 77,8% 100,0% 100,0% 71,4% 0,0% 14,3% 85,7% 44,4% 100,0% 11,1% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année 7 1 3 3 1 0,0% 0,0% 85,7% 100,0%
2ème année 8 7 0 0 8 6 4 2 3 2 1 2 1 1 6 0,0% 100,0% 75,0% 66,7% 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 75,0% 83,3% 25,0% 100,0%
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année
2ème année
1ère année 106 3 4 0 16 14 0 5 7 0 2 78 15 5 3 1 0 0 15 0,0% 15,1% 87,5% 77,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 97,0% 94,9% 6,3% 100,0%
2ème année 93 8 1 6 87 66 9 12 26 3 16 60 10 8 15 11 5 0 77 6,5% 93,5% 75,9% 70,4% 23,7% 133,3% 68,4% 92,1% 83,9% 89,7% 17,2% 100,0%
Les 2 
années 199 11 5 6 103 80 9 17 33 3 18 138 25 13 18 12 5 0 92 3,0% 51,8% 77,7% 71,4% 20,0% 188,9% 73,3% 93,3% 90,7% 92,6% 15,6% 100,0%

CS  pâtisserie boulangère

Brevet de Maîtrise TOR

BM Boucher charcutier traiteur

CAP Boulanger

CS boulangerie spécialisée

Total  métiers de la viande

CAP Pâtissier

CAP Chocolatier  Confiseur

CAP Glacier fabricant

CS Pâtisserie, glacerie, chocolaterie, confiseries 

CTM BOUCHER CHARCUTIER TRAITEUR

Total  métier  "boulangerie / pâtisserie"

BM Pâtissier confiseur glacier traiteur

BM Boulanger

CTM vendeur en boulangerie pâtisserie

BP Boulanger

BTM Pâtissier confiseur glacier traiteur

BTM Chocolatier

Baccalauréat Professionnel Boulanger Pâtissier

Taux de 
réussite 

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Taux de 
rupture

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Taux de 
Présentation

Baccalauréat professionnel Boucher Charcutier Traiteur

CTM Préparateur vendeur spécialisé charcuterie-traiteur

BP Boucher

BP Charcutier-Traiteur

               Centre de Formation d'Apprentis 

CAP Boucher

CAP Charcutier Traiteur

CS Employé traiteur

CTM Préparateur vendeur en boucherie ou charcuterie

CS Vente conseil en boucherie

 



 

 

   Services 

  

   

Année …… Examen Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction 
entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
emploi 
dans le 
métier 

visé

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux den 
emploi

 DONT Taux 
en emploi 

dans le 
métier visé

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 22 10 2 1 9 0,0% 0,0% 59,1% 92,3%
2ème année 22 2 20 20 2 10 8 9 8 1 4 2 1 19 9,1% 90,9% 100,0% 60,0% 16,7% 0,0% 83,3% 100,0% 81,8% 94,4% 13,6% 100,0%
1ère année 7 2 5 4 1 3 4 1 1 1 28,6% 71,4% 80,0% 100,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 85,7% 83,3%
2ème année

1ère année 16 7 2 3 4 0,0% 0,0% 75,0% 75,0%
2ème année 23 2 1 3 20 18 1 6 4 7 11 2 4 6 3 2 17 13,0% 87,0% 90,0% 41,7% 20,0% 600,0% 80,0% 100,0% 73,9% 76,5% 22,7% 100,0%
1ère année 3 1 3 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 3 3 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
1ère année 48 1 0 2 5 4 0 1 3 0 0 24 5 5 14 0 0 0 0 4,2% 10,4% 80,0% 100,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 70,8% 85,3%
2ème année 48 2 1 5 40 38 3 6 14 0 15 23 10 5 10 5 3 0 36 10,4% 83,3% 95,0% 53,1% 17,6% 200,0% 82,4% 100,0% 79,2% 86,8% 18,2% 100,0%
Les 2 années (1ère et 
2ème) 96 3 1 7 45 42 3 7 17 0 15 47 15 10 24 5 3 0 36 7,3% 46,9% 93,3% 57,1% 15,0% 233,3% 85,0% 100,0% 75,0% 86,1% 18,2% 100,0%
1ère année 7 7 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 13 3 10 10 1 7 2 9 4 2 2 9 23,1% 76,9% 100,0% 77,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 69,2% 100,0% 30,8% 100,0%
1ère année 9 7 2 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 6 0 6 5 3 2 2 1 1 2 3 3 0,0% 100,0% 83,3% 100,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 66,7% 75,0% 50,0% 100,0%
1ère année

2ème année

1ère année 2 2 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 4 1 3 3 3 2 2 4 25,0% 75,0% 100,0% 50,0% 100,0% 0,0%

1ère année 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 2 0 0 0 0 0 0 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 23 0 0 4 19 18 0 7 9 0 2 13 1 1 8 5 2 0 16 17,4% 82,6% 94,7% 81,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 65,2% 93,3% 30,4% 100,0%
Les 2 années (1ère et 
2ème) 41 0 0 4 19 18 0 7 9 0 2 29 3 1 8 5 2 0 16 9,8% 46,3% 94,7% 81,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 80,5% 97,0% 30,4% 100,0%
1ère année 12 0 1 1 6 6 0,0% 8,3% 100,0% 50,0% 100,0%
2ème année 10 1 0 10 10 2 6 2 6 3 1 5 2 3 0,0% 100,0% 100,0% 75,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 100,0% 90,0% 70,0% 100,0%
1ère année 10 6 3 1 0,0% 0,0% 100,0% 90,0%
2ème année 11 0 11 10 5 1 4 4 5 1 1 4 7 0,0% 100,0% 90,9% 20,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 90,9% 90,0% 36,4% 100,0%
1ère année

2ème année

1ère année 5 1 5 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 2 2 0 2 2 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0%
1ère année 27 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 17 3 1 6 0 0 0 0 0,0% 3,7% 100,0% 77,8% 95,2%
2ème année 23 0 1 0 23 20 0 9 7 0 6 12 8 2 1 9 2 0 10 0,0% 100,0% 87,0% 53,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 95,7% 90,9% 52,4% 100,0%
Les 2 années (1ère et 
2ème) 50 1 1 0 24 21 0 9 7 0 6 29 11 3 7 9 2 0 10 0,0% 48,0% 87,5% 53,8% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 86,0% 93,0% 52,4% 100,0%
1ère année 0
2ème année 0
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 24 11 5 3 5 0,0% 0,0% 79,2% 84,2%
2ème année 17 6 1 0 17 13 6 2 2 3 2 8 3 4 4 4 9 0,0% 100,0% 76,5% 57,1% 0,0% #DIV/0! 50,0% 50,0% 76,5% 76,9% 47,1% 100,0%
1ère année

2ème année

1ère année 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 5 3 5 0 0 0 0 0,0% 0,0% 79,2% 84,2%
2ème année 17 6 1 0 17 13 0 6 2 2 3 2 8 3 4 4 4 0 9 0,0% 100,0% 76,5% 57,1% 0,0% #DIV/0! 50,0% 50,0% 76,5% 76,9% 47,1% 100,0%
Les 2 années (1ère et 
2ème) 41 6 1 0 17 13 0 6 2 2 3 13 13 6 9 4 4 0 9 0,0% 41,5% 76,5% 57,1% 0,0% #DIV/0! 50,0% 50,0% 78,0% 81,3% 47,1% 100,0%
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 années (1ère et 
2ème) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1ère année

2ème année

1ère année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2ème année 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Les 2 années (1ère et 
2ème) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Total métiers de l'esthétique

Bac Pro Esthétique cosmétique parfumerie

BM Esthétique

Taux de 
rupture

BP Coiffure  

BM Coiffeur

CAP Esthétique - Cosmétique - parfumerie

BP Esthétique- Cosmétique Parfumerie

Total métiers de la coiffure

CAP Fleuriste

BP Fleuriste

BTM Fleuriste

BM Fleuriste

Total métier "fleuristerie"

Total métiers du nettoyage

Total métiers de l'optique

Total prothésiste dentaire

CTM Auxiliaire en prothèse dentaire

Bac Pro Prothésiste dentaire

CAP Agent de propreté et d'hygiène

BTM Prothésiste dentaire

BTMS Protésiste dentaire

Bac Pro Optique Lunetterie

Licence Optique

TFP Prothésiste dentaire

TP Auxiliaire en prothèse dentaire

Taux de 
réussite 

               Centre de Formation d'Apprentis 

CAP Métiers de la coiffure

CS Coiffure coupe couleur

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Taux de 
Présentation



 

   Mode -Image  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Année …… Examen Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction 
entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
emploi 
dans le 
métier 

visé

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux en 
emploi

 DONT Taux 
en emploi 

dans le 
métier visé

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 8 4 4 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 8 1 0 9 8 3 4 1 2 4 2 2 6 0,0% 112,5% 88,9% 80,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 100,0% 75,0% 25,0% 100,0%
1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0,0% 0,0% 100,0% 100,0%
2ème année 8 1 0 0 9 8 0 3 4 0 1 2 4 2 0 2 0 0 6 0,0% 112,5% 88,9% 80,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 100,0% 75,0% 25,0% 100,0%
Les 2 années (1ère et 
2ème) 16 1 0 0 9 8 0 3 4 0 1 6 8 2 0 2 0 0 6 0,0% 56,3% 88,9% 80,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 100,0% 87,5% 25,0% 100,0%
1ère année 7 1 4 3 0,0% 0,0% 57,1% 100,0%
2ème année 1 0 0 1 0 1 0 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%

1ère année

2ème année

1ère année 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 3 0 0 0 0 0,0% 0,0% 57,1% 100,0%
2ème année 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0%
Les 2 années (1ère et 
2ème) 8 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5 0 0 3 0 0 0 1 0,0% 12,5% 0,0% 62,5% 100,0% 0,0%

Total métiers "Métiers de l'image"

Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Taux de 
rupture

Bac Professionnel  Production imprimée

Taux de 
réussite 
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Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

BTM Photographie Option Prise de vue

Total métiers  de la mode

Taux de 
Présentation

CAP Art et techniques de la bijouterie joaillerie

MC Joaillerie

CAP Métiers de la mode : vêtement flou



  Autres formations 

 

 

 

 

 

 

Année …… Examen Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquête annuelle de satisfaction apprenti Enquête annuelle de satisfaction 
entreprise Enquête sur situation 6 mois après la fin du contrat Enquêtes annuelles  de satisfaction

Nb 
présents 

à 
l'examen

Nb de 
reçus

Nb en 
emploi

Nb en 
emploi 
dans le 
métier 

visé

Nb en 
poursuite 
formation 

Nb autres 
situation

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Nb très 
satisfait

Nb 
satisfait

Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux en 
emploi

 DONT Taux 
en emploi 

dans le 
métier visé

Taux de 
poursuite 
d'étude

Taux de 
sorties 

positives

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

apprenti

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 
entreprise

1ère année 13 0 0 5 3 5 0,0% 0,0% 61,5% 62,5%
2ème année 8 0 0 0 8 8 4 4 4 4 2 6 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 50,0% 25,0% 100,0%
1ère année 10 0 0 4 6 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%
2ème année 9 0 0 2 7 7 3 1 3 3 4 1 1 9 22,2% 77,8% 100,0% 25,0% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 88,9% 87,5% 0,0%

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année

2ème année

1ère année 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 7 11 0 0 0 0 0,0% 0,0% 52,2% 41,7%
2ème année 17 0 0 2 15 15 0 7 1 0 7 7 4 5 1 2 0 0 15 11,8% 88,2% 100,0% 12,5% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 94,1% 68,8% 11,8% 100,0%
Les 2 années (1ère 
et 2ème) 40 0 0 2 15 15 0 7 1 0 7 12 4 12 12 2 0 0 15 5,0% 37,5% 100,0% 12,5% 0,0% #DIV/0! 100,0% 100,0% 70,0% 57,1% 11,8% 100,0%

BM Installateur de système de génie climatique

BM Installateur sanitaire

Bac Pro Métiers de l'électricité et ses environnements 
connectés EEEC

Bac Pro TISEC

Bac Pro TFCA

TP Cableur raccordeur réseaux fibre FTTH

TP Electricien d'équipement du bâtiment

TP Technicien en système de sécurité

Bac Pro Installateur en chauffage, climatisation et energies 
renouvelables

Bac Pro Métiers du froid et des énergies renouvelables

BTS Fluides énergies domotiques A. Génie clim et fluidique

BTS Fluides énergies domotiques B. Froid et 
conditionnement de l'air

TP Technicien d'Installation en Equipements de Confort 
Climatique (TIECC, anciennement TICCSER)

Total filière Bâtiment "Energie"

Taux de 
rupture

BTS Fluides énergies domotiques C. Domotique et bâtiments 
communicants

BM Installateur en équipements électriques

CAP Electricien

CAP Monteur en installations thermiques

CS maintenance en équipement thermique 

CAP Installateur en froid et conditionnement de l'air

BP électricien 

CAP Monteur en installations sanitaires 

TP Technicien intervention en froid commercial et 
climatisation

TP Chargé d'affaire en rénovation énergétique du bâtimen

BP Monteur en installations de génie climatique et sanitaire

Taux de 
réussite 
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Nb 
apprentis 

en 
situation 

d'handicap

Nb apprentis 
en mobilité 
européenne

Nb 
apprentis 

au 1er 
janvier

Nb de 
rupture 

Taux de 
Présentation



 

   VAE et Bilan de compétences 

 

 

Année Jury de validation Enquête de satisfaction Enquêtes de satisfaction

Centre de Formation de Nb présentés 
au jury

Nb de validation 
partielles

Nb de validation 
totale

Nb très satisfait Nb satisfait Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

Validation des Acquis de l'Expérience 3 3 1 1 33,3% 33,3%

Année Entretien de suivi à 6 mois Enquête de satisfaction Enquêtes de satisfaction

Centre de Formation de Nb prévus Nb réalisés Nb très satisfait Nb satisfait
Nb autres 
réponses

Nb pas de 
réponse

Taux de 
réponse

Taux 
satisfaction 

Bilan de compétences 0 0%

Taux de 
VAE 

partielle

Taux de VAE 
totale

Nb de bénficiaires 
dans l'année

Taux 
d'abandon

Taux 
réalisation 

entretiens de 
suivi

Nb d'abandon 
en cours 

Nb de candidats 
accompagnés 
dans l'année


